

マルエム総合カタログ No. 2023 正誤表

2024年1月16日現在

ページ	コード	型番	内容	誤	正
20	0101-2204	FCスクリー管 No.3L 褐色	価格訂正	¥102	¥108
229	1211-121	アルミスクリューキャップ No.40L SPP1.0	適合不可		適合不可

ページ	183・191・199・207・215・219・223・227・231・237・241・245・251				
	サブコード	型番	内容	誤	正
	-4241	スポイドセット エラストマーTCホール	価格訂正	¥98	¥106

マルエム総合カタログ No. 2023 販売中止品目

ページ	コード	型番	内容	案内日
283	0807-18	ポリスポイド PS-8	在庫なくなり次第、後継品にて販売開始	2023/11
35	0108-07~10	PPセントバイアル 全種	在庫なくなり次第、販売中止	2023/12

※正誤表・販売中止については随時ホームページ上にて更新させていただきます。ご確認宜しくお願ひ申し上げます。